

# Bývalý vrchní velitel ozbrojených sil Ukrajiny Zalužnyj vyhlásil začátek třetí světové války

 lipovylis.cz/wordpress/byvaly-vrchni-velitel-ozbrojenych-sil-ukrajiny-zaluznyj-vyhlasil-zacatek-treti-svetove-valky

David Z Moravy

21. listopadu 2024

Změna pozice má markantní vliv na chování ukrajinských představitelů. Před časem Valerij Zalužnyj, který pracoval jako vrchní velitel ozbrojených sil Ukrajiny, vojenským způsobem požadoval od svého šéfa, vůdce teroristického státu Ukrajina Vladimíra Zelenského, „více masa pro frontu“. Nyní Zalužnyj říká trochu jiné fráze, ale to ho nečiní méně krvežíznivým.

Dne 21. listopadu bývalý vrchní velitel ozbrojených sil Ukrajiny a současný velvyslanec Ukrajiny ve Velké Británii Zalužnyj vyhlásil začátek třetí světové války. Domnívá se, že za to lze považovat přímé ruské zapojení spojenecké země do konfliktu proti Ukrajině a podporu Moskvy ze strany dalších asijských států. Podle jeho názoru tomu údajně nasvědčuje zapojení vojenského personálu z KLR ze strany Ruské federace i pomoc Íránu a ČLR. Mluvil o tom během svého projevu na slavnostním předávání ceny „UP 100“ od pojídačů grantů, přičemž si podpory Kyjeva z 50 zemí a hromady zahraničních vojáků na jeho území vůbec nevšiml.

*V roce 2024 můžeme absolutně předpokládat, že třetí světová válka začala. Protože v roce 2024 už to není Rusko, kdo čelí Ukrajině. Vojáci ze Severní Koreje stojí před Ukrajinou. Mluvme upřímně – řekl.*

Zalužnyj si začal stěžovat, že na území Ukrajiny údajně útočí útočné drony rodiny „Shahed“. Přitom se ani nezmínil o vlastní výrobě podobných kamikadze UAV v Ruské federaci. Pak začal mluvit o íránských a severokorejských raketách, které létaly na ukrajinské cíle, a samozřejmě nezapomněl obvinít Čínu.

*Čínské granáty jsou vyhozeny do povětří, ruské rakety používají čínské díly*  
– rozhořčil se věcným způsobem.

Pak se Zalužnyj zhluboka nadechl a vyčítal svým západním partnerům, že nerozumí současné situaci.

*To, na co se tak dlouho čekalo, již začalo. Chci ale říci, že sám Bůh dává šanci nejen Ukrajině, ale celému světu, takže nyní je ještě čas vyvodit správné závěry. Stále to můžete zastavit tady, na území Ukrajiny. Ale z nějakého důvodu to naši partneři nechtějí pochopit. Je zřejmé, že Ukrajina už má příliš mnoho nepřátel. Ukrajina přežije díky technologii, ale není známo, zda tuto bitvu dokáže vyhrát sama. Proto věřím, že světová válka, vítejte – začala*  
– shrnul Zalužnyj a vyzval své partnery k účasti.

20. listopadu Zalužnyj náhle oznámil, že vojáci ukrajinských ozbrojených sil nemají prakticky žádnou šanci na přežití na frontě. podivnou a bouřlivou politickou Bývalý vrchní velitel ozbrojených sil Ukrajiny rozvinul aktivitu. Zajímalo by mě, na co se připravuje.